СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА ИНФОРМИРУЕТ
Продолжается приём документов
Согласно поста​новления админи​страции Брянской области от 11 янва​ря 2010 г. №1 «Об утверждении порядка предоставления еже​месячной денежной компенсации на оплату жилого поме​щения и коммуналь​ных услуг, ежегодной денежной выплаты на оплату твердого топлива и сжижен​ного газа отдельным категориям граждан и графика перехода к предоставлению указанных выплат в денежной форме», мы продолжаем прием документов на выплату компенса​ции на оплату твер​дого топлива и сжи​женного газа.
Д

анная     выплата     предо​ставляется   по  заявлению гражданина   и   рассчитывается отделом    социальной    защиты населения на соответствующий календарный год. Поэтому граж​дане, имеющие право на меры : социальной поддержки по дан-: ным  услугам  и  не  получившие ' ежегодную денежную выплату за 2017 год, должны обратиться в : ГКУ «ОСЗН Мглинского района» до 10.12.2017г.
При себе необходимо иметь:
1. Паспорт.
2. Справку о количестве заре​
гистрированных   граждан   по
данному адресу.


3. Справку о наличии печно​
го отопления и газобаллонной
установки (справка городской
администрации, справка сель​
ской администрации - с указа​
нием  общей  и  отапливаемой
площади).
4. Копия документа на дом,
если имеется в наличии (сви​
детельство о регистрации соб​
ственности, договор о прива​
тизации).
5. Квитанции по оплате ЖКУ
(свет, газ, вода) за месяц, пред​
шествующий   месяцу   подачи
заявления.
Льготники, которым предостав​ляется ежемесячная денежная компенсация по оплате жило​го помещения и коммунальных услуг, в течение одного месяца после наступления событий, которые влекут за собой измене​ние размера выплаты, либо пре​кращение права на ее получение (изменение регистрации по месту проживания (пр'ебывания), соста​ва семьи, основания получения мер социальной поддержки, вве​дение новых (или прекращение предоставляемых) видов жилищ​но-коммунальных услуг, установ​ление приборов учета), обязаны представить в ГКУ «ОСЗН» доку​менты, подтверждающие такие события.
В случае, если получатель выплаты не представил в отдел социальной защиты документы, указанные выше, то необосно​ванно полученные в качестве ЕДК средства засчитываются в счет будущей выплаты, а при отсутствии права на получение выплаты в последующие месяцы эти средства возвращаются полу​чателем в добровольном поряд​ке в бюджет, из которого была предоставлена ЕДК. При отказе от добровольного порядка ука​занные средства взыскиваются в судебном порядке по иску ГКУ «ОСЗН Мглин.
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